



## INFORMATIVNI BILTEN

Naša udruga branitelja 151. samoborske brigade tijekom godina prikupila je podatke o stradalim hrvatskim braniteljima na novljanskoj bojišnici tijekom Domovinskog rata 1991.-1995. godina. Inicirali smo na lokaciji Trokut kod Novske izgradnju spomen obilježja našim hrvatskim vitezovima, što je realizirano u periodu 2009.-2014. godina.

U svrhu zornog sjećanja na naše hrvatske



vitezove pokrenuli smo inicijativu te prikupili sredstva za izradu QR koda<sup>1</sup> na kojem je vidljiva biografija i fotografija svih 336 stradalih hrvatskih branitelja te opisom oslobodilačke operacije „Orkan 91“ koja je započela 29.10.1991. godine. Glavni nam je cilj njegovanje tradicije o Domovinskom ratu te smo postavili ovaj QR –kod u znak sjećanja na naše suborce.

Mladoj generaciji učenika koji obilaze ovo spomen obilježje želimo zorno prikazati njihove vršnjake da fotografijom i biografijom steknu uvid u veličinu njihove žrtve. Dokazujemo na ovom mjestu da nismo nikog napadali, već branili svoje. Time razvijamo kod mladih

<sup>1</sup> QR KOD (brzi odgovor= Qvick Response) tip je matričnog barkoda sa mogućnošću velike pohrane podataka. Sastoji se od crnih modula raspoređenih u kvadratni uzorak na bijeloj pozadini. QR kod može očitati svaki mobitel s fotoaparatom i pristupom internetu koji ima instaliranu aplikaciju za čitanje QR kodova koja se može skinuti s interneta.

pozitivan odnos prema očuvanju tekovina Domovinskog rata. Želimo pridonijeti postizanju odgojne zadaće nastave, a to je jačanje domoljublja kod naše mlade generacije. U realizaciji projekta financijski su poduprli partneri svojim sredstvima i to osim nas i Zagrebačka županija, Gradovi Samobor, Sveta Nedelja, Novska, Dugo selo i općine Brckovljani i Rugvica, Udruga Tigrovi, HČZ Vrbovec i Zajednica braniteljskih udruga Ivanić Grada. Hvala svima na pomoći!



Zagrebačka županija



Samobor



Grad Sveta Nedelja



151. Brigada



Udruga Tigrovi



GRAD DUGO SELO



općina Brckovljani



Grad Novska